



Decreto Dirigenziale n. 218 del 14/06/2012

A.G.C. 10 - Demanio e Patrimonio

Settore: 2 - Provveditorato ed Economato

Oggetto:

Proc.n.924.12. Procedura aperta,suddvisa in tre lotti, per l'affidamento, per la durata di tre anni, del servizio di pulizia presso alcune sedi della Giunta Regionale della Campania ubicate in Napoli.Rettifica ed integrazione agli atti di gara con contestuale proroga dei termini.

IL DIRIGENTE

Premesso che con decreto dirigenziale n. 169 del 17/05/2012 il Settore Provveditorato ed Economato ha indetto, ai sensi dell'art. 55 del D.lgs. 163/2006, la procedura di gara di cui all'oggetto procedendo agli adempimenti consequenziali, anche relativi alla pubblicazione;

Preso atto che le FAQ pervenute hanno evidenziato alcuni errori materiali presenti sia nel Capitolato e sia nel Disciplinare di gara che necessitano di opportune correzioni;

Considerata l'opportunità di mantenere allineati i prezzi dell'appalto ad eventuali convenzioni che si potrebbero attivare sulla piattaforma CONSIP o ai parametri qualità-prezzo CONSIP durante la procedura di gara e fino alla stipula del contratto;

Ritenuto che per i detti motivi è necessario procedere alla rettifica e/o integrazione degli atti di gara;

Ritenuto altresì opportuno concedere un differimento dei termini di presentazione delle offerte

Visto:

- a) il D. Lgs. 163/2006 e s.m.e i. sui contratti pubblici;
- b) la L.R. n. 7 del 30.04.02 sull'ordinamento contabile della Regione;
- c) la L.R. n. 3 del 27.02.07, e s.m.i., che disciplina i lavori, le forniture ed i servizi pubblici in Campania;
- d) la Delibera di G.R. n. 2119 del 31.12.08, di conferimento dell'incarico di Dirigente del Settore 02 dell'A.G.C. 10;
- e) il Decreto Dirigenziale n. 2 del 14.01.09 con cui il Coordinatore dell'A.G.C. 10, ha delegato al Dirigente del Settore Provveditorato ed Economato l'assolvimento di tutti gli adempimenti e l'adozione dei provvedimenti previsti dalla L.R. n.7 del 30.04.02;

Alla stregua dell'istruttoria compiuta dal Servizio Gare ed Appalti, nonché dell'espressa dichiarazione di regolarità resa dal Dirigente del servizio medesimo;

DECRETA

per le motivazioni espone in narrativa, che s'intendono integralmente ripetute e trascritte nel presente dispositivo:

1. la documentazione della procedura aperta, suddivisa in 3 lotti, per l'affidamento, per la durata di tre anni, del servizio di pulizia presso alcune sedi della Giunta regionale della Campania ubicate in Napoli (Proc.n. 924.12) pubblicata sulla G.U.E.E. n. 2012/S 95-157924, sul BURC n. 34 del 28/05/2012 nonché sul "Portale delle gare Settore Provveditorato" del sito istituzionale della Regione Campania (www.regione.campania.it) è così modificata e/o integrata:

AII. B DISCIPLINARE DI GARA:

- 1.1 l'Art. 3 "Durata del servizio" viene così rubricato: "**Art. 3** □ **Durata del servizio e clausola CONSIP**";
- 1.2 l'art. 3 viene integrato con il comma 3: "**3. Nel caso in cui la CONSIP S.p.A. attivasse, ai sensi dell'art. 26, L. 23 dicembre 1999 n. 488, dal momento dell'approvazione della graduatoria finale e fino alla stipula del contratto, una convenzione relativa alla medesima tipologia di servizi con parametri qualità-prezzo ritenuti più favorevoli alle esigenze della S.A., oppure risultassero comunque applicabili i parametri di qualità-prezzo Consip, si richiederà all'aggiudicatario provvisorio di adeguarsi a tali parametri nei 20 giorni successivi alla richiesta. In caso di rifiuto la S.A. procederà alla medesima richiesta nei confronti degli altri concorrenti nell'ordine di collocazione nella graduatoria finale. I concorrenti che non**

accettassero di adeguarsi ai parametri qualità-prezzo CONSIP rinunceranno espressamente a qualsiasi correlativa pretesa e/o risarcimento di eventuali danni.”

- 1.3 all'art. 11 lettera I) l'importo relativo al contributo all'AVCP per il Lotto n°3 di euro 80,00 viene sostituito con euro **“140,00”**;
- 1.4 la rubrica dell'art. 12 “Busta C – Offerta economica” viene sostituita con la seguente: **“Busta B – Offerta economica”**;
- 1.5 è aggiunto l'allegato A5 “Dichiarazione di accettazione clausola CONSIP”;
- 1.6 l'art. 11 è integrato con la lettera “L”): **L) DICHIARAZIONE DI ACCETTAZIONE CLAUSOLA CONSIP**;
- 1.7 di sostituire la dizione di cui all'art. 13, comma 7.1 nel modo seguente. **“i documenti di cui ai punti B),C),D),G),H),I) e L) vanno prodotti da ogni impresa concorrente”**.

All. C CAPITOLATO:

- 1.8 all'art. 7, relativamente al Lotto n°2 il “n. 229,56 di IV livello” viene modificato con **“n.239,56 di IV livello”**;
2. il termine di presentazione delle offerte è prorogato fino alle ore 13.00 del giorno 16 luglio 2012;
3. i concorrenti che intendessero ritirare e/o integrare le offerte precedentemente presentate possono prelevare, entro il nuovo termine di scadenza, il plico già consegnato presso il Servizio “Attività negoziale e contrattuale – Gare e Appalti “ del Settore Provveditorato ed Economato in Napoli - Via Metastasio, 25 tutti i giorni lavorativi dalle ore 9,00 alle 13,00, previa istanza sottoscritta dal legale rappresentante del concorrente;
4. al presente provvedimento si darà pubblicità con le modalità di cui all'art. 66 D.lgv. 163/2006, attraverso:
 - 4.1 pubblicazione della rettifica al bando di gara sulla G.U.U.E ;
 - 4.2 pubblicazione della rettifica al bando di gara, per estratto, sulla G.U.R.I.;
 - 4.3 pubblicazione della rettifica al bando di gara sul B.U.R.C. e sul Portale gare del Provveditorato (www.regione.campania.it – sezione imprese – link “bandi e gare del Provveditorato”);
 - 4.4 pubblicazione della rettifica al bando di gara, per estratto, su due quotidiani a diffusione nazionale e su due a diffusione locale;
5. il presente atto è inviato, ai sensi delle vigenti disposizioni amministrative:
 - 5.1 Al Settore Stampa, Documentazione ed Informazione e Bollettino Ufficiale della Regione Campania per la pubblicazione;
 - 5.2 All'A.G.C. Segreteria di Giunta Settore 01 Servizio 04 “Registrazione Atti Monocratici - Archiviazione Decreti Dirigenziali per i successivi adempimenti;
 - 5.3 All'Assessore dell'AGC Demanio e Patrimonio e al Coordinatore Demanio e Patrimonio per opportuna informativa.

Napoli _____

Il Dirigente
Dott.Silvio Marchese
(F.to)

REGIONE CAMPANIA
Settore Provveditorato ed Economato

**AVVISO DI RETTIFICA BANDO DI GARA E PROROGA DEI
TERMINI**

Proc. n . 924.12. Procedura aperta, suddivisa in 3 lotti, per l'affidamento, per la durata di tre anni, del servizio di pulizia presso alcune sedi della giunta regionale della Campania ubicate in Napoli. indetta con decreto dirigenziale n.169 del 17 maggio 2012 , inviato alla GUUE il 17/05/2012, pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale - 5a Serie Speciale - Contratti Pubblici n. 60 del 25/05/2012 e sul B.U.R.C. n. 34 del 28.05.2012.

Con D.D.n.218 del 14 /06/2012 il nuovo termine di scadenza è stato prorogato alle ore 13.00 del 16/07/2012.

Il presente avviso è stato inviato alla GUUE in data 14/06/2012.

Il dirigente di settore: Dr. Silvio Marchese